

## INTERKULTURELLE WOCHE

*Durch Sozialamt Chemnitz gefördert*

### «ХОТЕЛ БЫ В ЕДИНОЕ СЛОВО...»

В дни Interkulturelle Wochen в «Глобусе» традиционно проходят литературно-музыкальные вечера. На этот раз встреча была посвящена литературному творчеству наших земляков, и потому вызвала особенный интерес у собравшейся публики.

«Литературное творчество как путь к интеграции» - идея, в принципе, не совсем обычная. Но, возможно, для кого-то именно этот путь окажется самым подходящим для адаптации к жизни в Германии. Восторг зрителей вызвало прекрасное исполнение романсов Ольгой Шаевич и музыкальные номера Элеоноры Казачковой. Немецкие классические песни на стихи И.-В. Гёте в



исполнении Клауса Гёрнера звучали органично. Декламация стихов Ириной Константиновой и ведущих вечер Светланой Коростышевской, читавшей их на русском языке, и Клаусом Гёрнером – на немецком, прошла под аплодисменты зала.

бардовское исполнение песен на стихи местных поэтов.

Задушевный голос автора музыки Светланы Бараненко придавал особенный шарм словам о любви, которая во все времена вдохновляла поэтов – и великих, и менее известных. До новых встреч!

«Изыминкой», выделяющей этот вечер из длинного ряда других, не менее интересных, стало



*Галина Шаат-Шнайдер*